

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 田徑 來源 民生報 日期 770511 版面 二版

## 「門球」是啥玩意？ 福州寄來邀請函 遍詢體壇無人解

【台中訊】「門球」是啥玩意？台中市體育會總幹事薛天華昨天接到一封大陸轉來的邀請函，記載這項運動，但是遍詢體壇人士無法確知是什麼運動，盼知道的民眾提供資料。

台中市體育會昨日接獲國際紅十字會自福建省福州市轉來的一封邀請函，函中邀請台中市組織「門球隊」赴福州參加友誼賽。其中並有福州市「門球隊」全體隊員的彩色團體照片。函中表示門球運動適合老人，目前該隊隊員，最年長的有一百零二歲，七十歲是最年輕的隊員。由於政府尚未核准與大陸體育交流，福州門球隊的邀請，台中市體育會只有心領。

## 標槍擲出81公尺 36

### 溝口和洋問鼎奧運金牌

【本報綜合外電報導】被日本視為極可能在漢城奧運會中奪得標槍獎牌的溝口和洋，八日在日本靜岡國際田徑賽中，以八一公尺三六的成績贏得金牌，遠超過奧運參加標準七公尺六公尺，並擊敗了擁有世界次佳紀錄的西德選手塔菲爾邁亞。

大陸選手方面，朱建華在跳高項目中以二公尺二二的成績得到第二名，比他個人的最佳紀錄二公尺三八差了一大截。廖文芬則保持水準，以六公尺七秒二三輕鬆獲勝，她表示很有信心在漢城奧運中蟬聯冠軍。

○贏得跳遠金牌。洛杉磯奧運女子百公尺金牌得主亞絲福，以一一三公尺六九的成績得到第三名，比她個人的最佳紀錄一公尺一三八差了一大截。



## 了垮架籃心小

●永和國中的操場，難得一場中菲籃球友誼賽，非擠進去瞧瞧不可。  
學生們把籃球場層層包圍，觸目所見，都是人頭，只好想辦法爬籃架，喔！看到了。  
看籃球要遵守公共秩序的訓示，學生們早都忘到耳後了。（圖文：張福興）

